B

6. Binome und Polynome

> Obv

(2x + 4y) - (3a+ 5b) =2x-3a-4y-3a+ 2x-5b - 4y - 5b = 6ax — 12ay + 10bx — 20by

1 Multipliziere Binome.
Y
a) (3a-2b)-(4m + 2n) =
d) (4s-1) - (3a+4v) =
2

Finde das Sprichwort.

b) (6e + 4f) - (2x + 3y) =
e) (7k — 2d) - (3b + 4t) =

c) (3 -2a) - (5b+ 2c) =
f)(1-2q9)-(4-3p) =

Kontrolliere dich selbst. Vergleiche deine L6sungen mit den angegeben Lésungen.

1) 4c-8d = ......... 2) (=2a) - (=3) -b=..... - o
3)4 - (=3x) - (=2y) = ... 4) (-8e) - 5f= ...
5 9m - (=8n) = .o 6)5-(-4f) - 2e= ... < om * 2mn
7) 4. (2a+6b) = o 8) 3. 4m - (=6n) = ... ol B
9) 4a3- (-5a%) = ............ 10) 12n-(=2) - 3m = ....... E —/2mn
11) (=2a°) - (-9a?) = ... 12) (-6a3) - (-3a*) = ... H 32cd
13) (=24m) - 3n=........ 14) 3x -8y = oo | 8a + 24b
15) (-2a°%) -10a=.... 16) 2n - (=36mM) = ........... L 1847
17)2 - (4a+ 12b)=........ 18) 3 - (6a = 3b) = ...l
19) (2a=b) -9 = oo 20) 2m-2n-2-(=9) = ... i )
21) 6y - 4X = . 22) (=4) - (=6xY) = o S | 18a-9b
23)(@a+3b) 8= 24)2m - (3 +1N) = oo T [6émn—15n
25)cd - 32 = o, 26) 3n-(2m =5) = ... U 6ab
Sprichwort:
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26
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